
DEMA Československý seriál 24 hodin MTB 2013: 
 
Jihlava, 18.-19. května 2013, www.jihlavska24mtb.cz 
Na trati dlouhé 9,5 km s převýšením 220 m proběhl o víkendu 18.-19.5 2013 první závod 
seriálu 24 hodinovek na horském kole. Pestrý okruh vedoucí, jak uličkami města, tak i po 
hradbách a městském parku, připravila závodníkům nejednu nástrahu. V kategorii dvojic na 
této trati o stupně vítězů zabojovala i dvojce žen reprezentující Cyklo klub Kučera Znojmo ve 
složení Eva Syslová a Petra Vašalovská. Po nočním rozhodujícím boji se podařilo upevnit si 
první místo, kdy během dopoledne již stačilo udržovat pouze odstup druhé z dvojic. Výkonem 
37 ujetých kol, tedy 351,5 km děvčata dosáhla na nejvyšší metu na stupních vítězů. 
 
 
Žilina ( Belá-Nižné Kamence), 15.-16. června 2013, http://www.bikepoint.sk/festina24/ 
Další díl seriálu hostila vesnička Bělé v blízkosti Žiliny na Slovensku o víkendu 15.-16.6.2013. 
Trať nabídla lesní singrtek, pokosenou louku a v kombinaci s úporným horkem byla velmi 
náročná. Trať měřila 7 km a převýšení bylo 160 metrů, oproti Jihlavské trati poloviční, leč trať 
byla méně jezdivá. S touto tratí děvčata v kategorii dvojic bojovala rozhodně a jednoznačně. 
Opět rozhodující se stalo noční ježdění, kde se podařilo dosáhnout 10-ti okruhů navrch proti 
soupeřkám. Tedy zbyl i čas na odpočinek a trochu spánku. Závod děvčata opět zakončila 
vítězstvím v kategorii dvojce-ženy s ujetými 34 koly celkem 238 km. 
 
 
Bystřička, 29.-30. června 2013, www.mtbmaraton.cz 
Posledním závodem seriálu byla 24 hodinovka v Bystřičce  na valašsku, která proběhla 
poslední červnový víkend. Pořadatelé zde připravili trať o délce 10,5 km měla převýšení 180 
metrů. Závodníky provedla vesničkou Bystřička i okolními lesy se singltrekovým sjezdem s 
klopenými zatáčkami. Děvčata se s nástrahami trati vypořádala jako vždy bezchybně a závod 
od začátku do konce vedla k vítěznému konci. Již v sobotu odpoledne bylo rozhodnuto o 
pořadí v seriálu. Ještě bylo potřeba zabojovat o vítezství v tomto závodě. Díky vytrvalosti 
děvčat se podařilo již o půlnoci rozhodnout o vítězství s celkovým počtem 27 kol, 243 km. 
 
Celkové pořadí seriálu tedy bylo poměrně jednoznačné, děvčata obsadila první místo v 
kategorii dvojce – ženy. 
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